

改善环境质量 促进绿色发展

我市实施工业企业大气污染物全面达标提升行动

本报讯(记者 孟磊)为全面落实党中央、国务院和省委、省政府关于深入打好大气污染防治攻坚战决策部署,响应全省工业企业大气污染物全面达标提升行动,推进我市企业实现全面达标排放,按照《河南省生态环境厅关于印发河南省2021年工业企业大气污染物全面达标提升行动方案的通知》文件要求,结合我市工业企业实际情况,自4月25日起,我市开展了工业企业大气污染物全面达标提升行动。

此次行动旨在以改善环境质量为核心,突出精准治污、科学治污、依法治污,进一步强化执法监管,深入排查整治火电(包括垃圾焚烧发电、生物质发

电)、钢铁冶炼、水泥、商砼、陶瓷、珍珠岩、砖瓦窑、涉及挥发性有机物等行业企业大气环境污染突出问题,加强无组织排放治理,持续减少工业企业污染物排放总量,提升在线监测监控管理水平,推动全市工业企业全面达标排放,促进产业结构调整 and 绿色发展。

此次行动分排查核验阶段和整改提升阶段,第一阶段为5月1日至5月31日,各县区集中对企业生产设施、污染治理设施、自动监控设施、污染物排放情况、自行监测情况进行全面排查核验,严查超标排放、偷排偷放等环境违法问题,确定停产治理和限期整改企业名单,查处一批典型违法案件,整

治一批超标排污企业。第二阶段为6月1日至7月31日,各县区采取现场指导、专家会诊,并结合企业服务日活动等多种方式,指导、帮扶企业积极进行整改提升,做到污染物稳定达标排放,在线监控系统数据传输及时、准确。目前,第一阶段已排查核验完毕。

为确保此次专项行动取得实效,市环境攻坚办、控排专班、市市场监管局、市商务局、市生态环境局、信阳生态环境监测中心成立5个督导检查小组,采取明察暗访的形式,对中心城区及各县区重点企业全面达标提升行动开展专项督导检查,对发现的问题及时移交相关部门及辖区进行处置。



人与自然和谐共生

我市举行2021年六五环境日主题宣传活动

本报讯(记者 李宇)6月5日,全市2021年六五环境日“人与自然和谐共生”主题宣传活动举行。本次活动由市委文明办、市生态环境局主办,农工党信阳市委、九三学社信阳市委、市中级人民法院、市人民检察院、市污染防治攻坚战办协办。

活动现场还设置了生态环境保护法律法规咨询台、环保科普知识宣传台、健康咨询台、电磁辐射咨询台、环境监测宣传台等28个咨询台(宣传台),现场面

对面直接服务群众,并发放倡议书、宣传单、环保袋2000余份。

近期,市生态环境局还组织开展了信阳市2021年“人与自然和谐共生”主题摄影、短视频大赛,信阳市2021年六五环境日环保设施向公众开放等丰富多样的宣传活动,倡导更多人成为生态环境保护的倡导者、行动者、示范者,推动形成践行绿色低碳生活方式的社会风尚,建设人与自然和谐共生的美丽信阳。



6月5日晚,由市文化广电和旅游局主办、市群众艺术馆承办的庆祝中国共产党100周年系列文化活动少儿专场文艺演出——“花儿朵朵开”在体彩广场举行。来自我市各学校、培训机构的近百名小朋友为市民带来一场震撼心灵的视听盛宴。演出现场,旋律婉转的歌曲、活泼动感的舞蹈接踵上演,每一个节目都动人心弦、异彩纷呈。 本报记者 戴子翔 摄

为党培育“红孩子”

我市少先队广泛开展“红领巾中心向党”主题活动

本报讯(记者 韩蕾)昨日,记者从团市委了解到,我市少先队将党史学习教育与少先队主题队会深度融合,在全市少先队组织和广大少先队员中深入开展“学党史、强信念、跟党走”学习教育,努力构建党建团队一体化传承红色基因的全链条,用红色基因滋养少年儿童,为党培育“红孩子”。

据悉,各基层少先队组织广泛开展入队仪式、争章活动、文艺汇演等庆“六一”活动。“童心向党 党的光辉照我心”信阳市新队员入队仪式暨“六一”文艺汇演,集中展现我市新时代少年儿童昂扬向上的崭新风貌;浉河区举办“童心向党·唱支红歌给党听”庆祝中国共产党成立100周年教育实践活动;平桥区举行“学党史 跟党走 争做新时代好队员”“红领巾奖章”争章启动

仪式暨新队员入队仪式。息县各少先队组织举行了新队员入队仪式、“红领巾中心向党”朗诵比赛及“六一”儿童节文艺汇演活动;淮滨县少先队组织广泛开展“红领巾中心向党”主题队日活动、“童心向党·情暖六一”关爱留守儿童暨防溺水安全教育等活动。

记者在采访中了解到,我市少先队积极、广泛开展“红领巾中心向党”主题活动,通过形式多样的活动引领广大青少年发扬革命精神、传承红色基因,接受红色教育,践行社会主义核心价值观。下一步,共青团将继续担负好全团带队责任,主动作为,强化学习,提升站位,切实发挥主动作用;强化组织,健全体系,切实发挥主导作用;强化担当,积极作为,切实发挥主导作用;强化根本,激活内力,切实发挥主体作用。

市卫生计生监督局专项监督检查考点学校及周边公共场所 确保高考师生健康安全

本报讯(记者 袁野)近日,记者从市卫生计生监督局了解到,为保障广大考生生命健康安全,该局组织执法人员对考点学校及周边公共场所开展专项监督检查,全力做好高考期间卫生安全保障工作。

此次检查,重点对考点学校的突发公共卫生事件应急预案的制订和落实情况、考点学校教学环境与生活饮用水等卫生安全管理情况、传染病防治

管理制度建立、传染病报告、消毒隔离等制度执行情况,学生洗手设施、厕所蹲位使用情况,考点学校周边宾馆酒店等住宿场所的疫情防控和卫生管理情况等进行了专项检查。对于检查中发现的问题,执法人员现场下达卫生监督意见书,责令限期改正。

该局要求,区级卫生监督机构要对本辖区内各考点学校及周边的重点公共场所进行回头看、反复查。在高考当

日,市级、区级卫生监督机构指派专人对考点学校周边的重点住宿场所进行蹲点跟踪监督,努力为高考师生构筑起卫生安全防线。

据该局有关负责人介绍,在高考期间,该局执法人员将加强对考点及周边公共场所的巡查力度,恪尽职守,认真做好高考期间卫生监督工作,确保高考工作安全平稳有序开展,维护考生和考务人员身体健康和生命安全。